

火箭奇才双双遭遇新赛季最惨痛失利 姚易, 球迷喊你俩快回来

在北京时间昨日进行的NBA常规赛中,姚明、易建联继续缺阵,两人效力的火箭队和奇才队分别惨败给雷霆队和凯尔特人队,同时遭遇新赛季最惨痛失利。



火箭被雷霆击倒 排在西部倒数第二

继一天前主场3分惜败于公牛队后,缺少姚明和布鲁克斯的火箭队昨日又遭到青年军雷霆队的重击,客场以99:116惨败。这是火箭队本赛季吞下的分差最大的败果,也是雷霆队新赛季最轻松的胜果。

火箭队失利的主要原因在于篮板和失误,仅在这两项上就丢了32分。第三节时火箭队一度将分差缩小为4分,但雷霆队很快又将分差拉大到两位数,最多时达21分。

杜兰特为雷霆队拿到24分,维斯布鲁克贡献21分和12个篮板。火箭队方面,斯科拉砍下26分8个篮板,马丁得到19分。

火箭遭遇两连败,并以3胜8负的战绩排在西部倒数第二,球迷已经在期待姚明和小布尽快归来。另据《休斯敦纪事报》报道,糟糕开局迫使火箭总经理莫雷酝酿新的交易,火箭把目光转向了老鹰大前锋约什·史密斯。

奇才被凯尔特人羞辱 位居东部倒数第三

在状元秀沃尔和易建联继续缺阵的情况下,奇才队客场以83:114输给凯尔特人队31分。这场比赛是奇才队新赛季揭幕以来输得最惨的一场。此前,他们在揭幕战中曾输给魔术队29分。

奇才队首节还能抵抗住对手的进攻,但在第二节中段时,“绿衫军”的加内特、隆多和皮尔斯开始发威,用一波12:0的小高潮拉开分差。第三节和第四节,凯尔特人队继续扩大领先优势,领先最多时达36分。本场比赛,奇才“大将军”阿里纳斯表现平平,只得到10分5次助攻,凯尔特人先发五虎得分全部上双。此战过后,奇才目前以3胜7负排在东部倒数第三。 据新华社电



三个奥皮匠大战诸葛亮 新华社发

梅西补时绝杀

5年了,阿根廷终于拿下巴西

本报讯 北京时间昨日凌晨,巴西足球队与阿根廷队在多哈进行了一场热身赛,最终凭借梅西补时阶段的绝杀,阿根廷1:0胜出,终结了2005年以来不胜巴西的历史,这是巴蒂斯塔首次作为阿根廷国家队正式主教练身份带队比赛,也是梅西首次帮助阿根廷成年队击败巴西。比赛中,阿尔维斯和梅西曾经在上半时射中门框。 李岩

客场0:4输给葡萄牙

4年了,西班牙首度欧洲输球



C罗打进一球,但因为队友纳尼在球门线上画蛇添足,进球被判越位,C罗怒摔队长袖标。

本报讯 北京时间昨晨,一场国际热身赛在葡萄牙里斯本光明球场展开争夺,在今夏世界杯上1球淘汰了葡萄牙的新科世界冠军西班牙客场0:4惨败于葡萄牙,这是西班牙自2006年11月输给罗马尼亚后首次在欧洲进行的比赛中输球。

在伦敦温布利大球场进行的热身赛中,英格兰主场1:2不敌法国,这是卡佩罗执教英格兰后首次主场失利,也是他作为该队主帅的第6场失利。 李宏伟